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В качеството ми на член на сдружение „Музикаутор“, заявявам, че желая да ми бъде създаден профил в онлайн портала „Musit”, който ще достъпвам със следния е-мейл адрес: 
/моля, посочете имейл, който ползвате активно/
Съгласен съм всички, направени от мен изявления и декларирани данни при използването функционалностите на онлайн портала „Musit” да се считат за подписани с обикновен електронен подпис, който ще има силата на саморъчен подпис в отношенията ми със сдружение „Музикаутор“ съгласно чл. 13, ал. 4 във вр. ал.1 от Закона за електронния документ и електронните удостоверителни услуги. 
Заявявам, че съм запознат/а и съм съгласен/на с реда и условията на ползване на онлайн портала „Musit”.
При възникване на съмнение, че името и паролата на профила ми в „Musit” са станали достояние на трето неоторизирано лице, се задължавам незабавно да уведомя „Музикаутор“ за това. „Музикаутор“ не носи отговорност за правните последици от волеизявленията, извършени чрез профила ми в „Musit” заради неправилно съхранение, използване от трети неоторизирани лица или в случаите, в които не съм уведомил/а „Музикаутор“ незабавно. 
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